2021/2020: Gl ;2 Gowd) op) W), B\ Gws Gogh
oM osle oo g Pl ol
330 9 w 03: 610l o = ¢ 3! & guuall
o) G gsgll sl b of LA Lo
oY ¢ s2sll

: (b\e 04) d9§\ \prm.“

P ) me OV e D yu; B SeLBY) Oy o As)] e Cw\n e

Sy=Uy+ U, +..+U,=4—4n?

r:—8(C r=-4 (o r:—Z(i
& f(x)=In o :_guj.l f Gliae 8\, x>0ga1,a.>:u\_cydo o 2
5 . -3 -1 ‘
fio= 4x+ 4% (¢t fm_4x+4\/}(U f'o=72 +4\/_
P In2-x)+In(x+3)-1n4=0 : G\J\l‘ dj.lo L gomn (3
S=1-311 (¢ S=1-21[ ( o S=1;2] (1

(b\es 04) LS 03 paid)

Jos g SIS e g -1 010101 rksfﬂ&dsuﬁ OIS o L S S 5E

oS e L6 ety OF 5 s Wlsde Comed . el s Lig 6 Y ST 000 101 B
" s JU Bl e (T

"N s elay &5 s Jsad] B : " daid Basly lay 45 ds Jsadl " A
"0 ol Ll B DI L6 502" D¢ ol i Y &g B3 L S €

C<B;A:¢$»\IKJL¢>&WT(1

31 5.
PCAD) =5 5 P(D) = 5 ol on (2

Lol D1 S S 26T 5 gat 2 S 530 01 X lsal ) i U
X Slsaall il 3 s ( i
X Gl axiell JaN1 996 Oe (O

Sabal) —Jo 1 &Sl




(b\i:s 05) P2 B o i)

n—1 5 I .
Unn=g 3 b s 7 Jal e s Up=a IV ag G0 el W) 9 1
N e @b U Yudl 568 cox @ aadl sul &3 e -
Up=0 miai &b 3 UI

b i - - o ) _..
Un+1=1+Un+3 ' n k;'-ML sas K el o EE b 6“"""4‘ sasdl e (1
“1<UL<0: 1 b sas ol e ] =Rl ey @

— 2 13 13 13
Up) Yl s ol @u\ ft Un+1—Un:% PR b dAs J'(J?‘Cﬂ Slow (1@

Vi =

Un+1 & L™ N J‘ uj..t\ (V) el s (@
Vo Jo¥! bse tas Ll 5 qu Ll (V) gu\u‘ gy ( i
lim Uy sl 51 ¥ Uy §ls g on Yy Vbl o1 (o

8 8 8 £
= + F e + G S ,.oa.lhw‘ 5
Up+1 U;+1 - C : ; (

(b\j'zs 07) T AU
g =x"+2x+4-2In(x+1) : 5 |-L+ool Jladl Lo &ull g Yl s (1

Jim g(x) g limg(x) ! (1

L i 8 e I tivool Jiall s g umsl AT sl (2

I=L+ool Jldl fs gx) §,Ls) muiil 3

fl) = —% e lvool Jladl g B al) Gaual) D1 £ (11
(07,7 plndll 5 sl Qb g1 G sl g5l 3 L1 L (€ oS
lim f(0) ] £ bl ) irifm el

fo= g(xl)) J-Li+ool Jadl e x Ul oo sl o (T2

LVLmdj»bmfz] L+ool Jladl ds f D) s o] il ( &
0<a<5:¢..>am>j>&>wf(x) odgu\u‘w(c

+oo L (Cp) sl flo O lae y=x Dslll 13 () @b_...l\ oo (16

) ) il (€) d) By ool (0

X ol 30 LAl i (Cp) gomial e y:x+\/% L sl 15 (1) gzl ol i (4
(Cp) « (T) ¢ (D) s ) 5

prleie Gl f)=x+m Doladl L& Cux m L;z..a_;‘ Ly (4\5 Ll o= (6

JsV ¢ gooll 3l

| 2 &sadll |




é[’:)\ ty)l\
(918 04) :Jg YN o3 paid!
2 e e N N e Do 57 3 B S LBY Gy e e g)) ] ALY e
f0=nx)®+2Inx-3 : 4 ]0;+ool Jladl Lo &all f ) s (1
: f A0 +ool Jldl e

w0 (g Lld Ladlis (o Ll sulie (]
2 F0=0 A Jolo dogez
[1;3] ( C [e” S;e] ( o [1n2 el ( ‘

Vo+ V1 =30 9 Vo.Vo =576

: djk-‘*-’ Vie1 = Vn

1 " n n 1
3(1) (¢ 3" (o 18(4)" ( |
Vi Vo Vn
&jl.w.‘ S,,—ln(vo +In (V1)+ ....... +ln(Vn_1) &}Q.a.l\
1n(1_2" ) (¢ NGB@W" (o nin4 (|

(Dlos 04) 1 KN o paid)
Jyad! JU‘“J"’ LS el o ) s 555y Ludipe 5 Lualee 20 o L]l ORI

<

dad)

aad| L5 SLYI
rM;xH 5 3
Lol Luay! 8 4

L oS ol gl s § ALl aels J\L..;j Wlgte okl s e olie M0 Las] £
JCHC PR N WP RV FRVERTR PR
il i e Y] e sy 1 el " B
PANB) 5 P(B) cnl ¢ P(A)= oo a
s s By 1 pobiall Slad sas sl 51 Jleiall il X oS @
X Glytadl gl o3 ne i
B0 ol ] (s £ X Jorall ) il 996 G (o
(5\& 05) 12 IR oo paid)
JAJ[— vool Jladl g @l £ Al K

flx) =

Sabal) —Jo 3 S&edial)




1 . 1
[5;+oo[ d\z.“ J.c f A s oL_ﬁj u‘ﬁ‘ 1

Un>1:nwﬁla>,\;b{k};‘wug‘c>.wgwj(i
e i el e W Laslite (W) W Ol On (o

1 3 < = <
Uns1=1=2(Up=1) : rrlL 6....\9 sae Kol o wl el (13
UARNEIRARF Py Un—ls(%) PN b a5 el e 0l 0w (O

Un_].

Vn:ZUn_lzg"}iuNL}t-GjJ‘ Pl (v K@

n NV, SJ\?;JT (gc.dﬂ‘u»j%dg_&ﬁy@pm(w) Q_Jk::l\jw_(i

V-1 V-1 Vo1

S + + oo + D> S | i
"0, U T N €l

(b\.&i 07) 28;\,3\ \_pl..n.\“
g)=(x+3)e*-1: o R L &l g V) s (1

lim g0 ¢ lim g(x) sl (101

Wl Jode JK2 4R e g A1 o) ool (o

—0,8<a<-0,7: Cu> a a9 M h&y g) =0 dsldl o) oy (1 2

R &= glx) 3Ll Cd_.a\ (o

fO=x+2) -1 : 2 R Lo Gl A S U

(057,7) ilenie 5 olae: foe J) sl s52d) (3 L) WS 52 ()

Jim fx) ¢ lim f(x) !

FR=80 R pox  Jol oo sl oy (T2

las Joder JCo 5 f Al aws ol il (o

Dales e by () o b lie gitns Lk (Cp) o gt & Jim_ (£ +x) el (13
@) gkl 5 (€) ool gl w2gll ool (0

@) gl g5lsdl (€1 plt (1) JWskas g

(f@==0,7 Jam ) I-00i1] Jndl de (Cp) sxdl s (1) ¢ (D) fsil @

Sl (AJ\ 3 JW WA (€ 5 h =Ixl (M2 - 1) +1 K WR fe Gl AR 5
A>3 h W o o ()

hx) = fx=2)+1: 96 [05+00[ Jeall e x " ol oo &l 5T (0

(Cp) o BN (C) o) S0 B 2 (2

S ¢ s2sll 3]

& oall 4 &Sol o3\adl 535\ |






